

Пролетарии всех стран, соединяйтесь

сталинский тумъ

Газета Тайшетского РК ВКП(б) и Райисполнкома, Иркутской области

Цена номера 5 коп.
ВОСКРЕСЕНЬЕ
26
июня
1938 г.
№ 58 (595)
Год издания 8-й

Сегодня всенародный
праздник — день выборов в
Верховный Совет РСФСР.
ВСЕ НА ВЫБОРЫ!

Да здравствует блок коммунистов и беспартийных на выборах в Верховный Совет РСФСР!

**Будем голосовать за патриота нашей социалистической родины, беззаветно преданного делу партии
Ленина—Сталина, товарища НОСАНОВА**

ВСЕ НА ВЫБОРЫ!

Сегодня в нашей стране великий праздник — сегодня день выборов в Верховный Совет нашей республики. Сегодня рано утром откроются двери участковых избирательных комиссий и в избирательных урнах придут рабочие, работники, крестьяне, крестьянки, служащие, интеллигенты — все взрослое население нашей страны, чтобы дружно проголосовать за лучших, достойнейших сынов и дочерей народа, за кандидатов непобедимого сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Как и в незабываемые исторические дни выборов в Верховный Совет Союза ССР, великая коммунистическая партия большевиков выступает на настоящих выборах в блоке, в союзе с беспартийными, в блоке с профессиональными союзами рабочих и служащих, с комсомолом и другими организациями и обществами беспартийных. Партия большевиков призывает всех коммунистов и сочувствующих голосовать за беспартийных кандидатов с таким же единодушием, с каким они должны голосовать за кандидатов-коммунистов. Партия большевиков призывает всех беспартийных избирателей голосовать за кандидатов-коммунистов с таким же единодушием, с каким они будут голосовать за кандидатов-беспартийных.

Блок коммунистов и беспартийных — великая всеобеждающая сила.

Под руководством коммунистической партии и ее генеральных вождей Ленина и Сталина наш народ шел на штурм твердныи самодержавия. Под руководством коммунистической партии наш народ сверг власть капиталистов и помещиков, боролся и побеждал на многочисленных фронтах гражданской войны.

Под руководством партии большевиков наш на-

род строил и построил грандиозное здание нового, социалистического общества — общества без помещиков и капиталистов, купцов и тунеядцев, спекулянтов и торговцев, без эксплуатации человека человеком.

На всех этапах борьбы за социализм партия большевиков шла во главе масс и вместе с массами, указывая им путь к новой, свободной, радостной и счастливой жизни.

Под руководством партии большевиков трудащиеся Советского Союза навсегда освободились от ярма эксплуатации; крестьянство завоевало новую, колхозную, счастливую, за житочную жизнь; женщины — свое право строить социализм параллельно с мужчина и рука об руку с ним управлять государством; угнетенные народы царской России — свободу и независимость.

Блок коммунистов и беспартийных — это конкретное выражение великого морально-политического единства советского народа, единства, о которое разбиваются и разобзываются враги. Все попытки наших врагов помешать, приставить, сорвать строительство социализма.

Всемирно-исторические победы социалистического строительства в СССР записаны в самой демократической в мире Стalinской Конституции. Право на труд, на отдых, на образование, на обеспечение в старости — все это советский народ завоевал под руководством партии большевиков.

Блок коммунистов и беспартийных возглавляется великим вождем народов товарищем Сталиным. И этот блок непобедим! Кто голосует за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, тот голосует за товарища Сталина, за его верных учеников и со-

ратников, за советскую власть, за демократию, за мир, за счастье народа!

Кого народ выбвинул кандидатами в депутаты Верховного Совета? Ознакомьтесь с постановлениями общих собраний рабочих, крестьян, служащих интеллигентии, воинских частей, и вы увидите, что кандидаты в депутаты выбвинуты лучшие люди страны, верные сыны и дочери народа. Все это — люди, проявившие себя, каждый на своем поприще, честной и образцовой работой, люди, до конца преданные коммунистической партии и советской власти, зламленные патриоты своей родины.

Вот почему каждый избиратель, голосуя за кандидатов непобедимого блока коммунистов и беспартийных, твердо убежден, что он голосует за мир — против войны, за коммунизм — против кровавого фашизма, за социалистический прогресс — против фашистского варварства, за счастье народа, за могущество и процветание нашей родины — против ее врагов.

Отдадим же свои голоса за кандидата сталинского блока коммунистов и беспартийных, за Николая Ивановича Носanova! Все за выборы! Все к избирательным урнам!

Да здравствует и крепнет наша могучая родина — Союз Советских Социалистических Республик!

Да здравствует Сталинская Конституция!

Да здравствует союз рабочих и крестьян!

Да здравствует союз коммунистов и беспартийных!

Да здравствует советская власть!

Да здравствует Всесоюзная коммунистическая партия (большевиков)!

Да здравствует великий и мудрый вождь народов товарищ Сталин!



Отдадим голоса за товарища Носanova

На собрании избирателей, избирательного участка № 75 при Тайшетском лесозаводе, в своем выступлении тов. Попов говорит, что нет в мире такой страны, где так свободно радостно живет народ, где так свободно проходят выборы народных представителей в верховные органы государственной власти, где так проявленна забота о людях. Только в нашей стране, наш счастливый народ великого Советского Союза имеет все эти права.

Мы имеем все права выбирать и быть избранными. В день выборов в Верховный Совет РСФСР я отдаю свой голос за товарища Носanova. В день выборов в Верховный Совет РСФСР — 28 июня, мы все, как один, придем к избирательным урнам и отдадим свои голоса за верного сына великого советского народа, за товарища Носanova. Голосуя за него, мы будем голосовать за коммунистическую партию, за всеми любимого вождя, учителя и друга товарища Сталина.

— Я горячо приветствую, — говорит избирательница Власова, — лучшего патриота нашей родины, кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР Николая Ивановича Носanova. Я буду

Отдадим свои голоса за лучшего стахановца, верного сына нашей родины, машиниста-кривоносовца Николая Ивановича Носанова

Он учил нас

В апреле месяце 1935 года я стал работать машинистом в депо Нижнеудинск. Меня прикрепили на паровоз № 734-62, на котором работал машинистом Николай Иванович Носанов. С этого времени мне пришлось долгое время работать с ним.

Находясь с тов. Носановым на паровозе, он учил нас и показывал образцы стахановско-кривоносовской работы. Наш паровоз был одним из лучших по Нижнеудинскому депо, как по работе, так и по содержанию, за что товарищ Носанов и я с нашим неоднократно получали благодарность от начальника депо.

Наш паровоз водил эстафетные поезда и у нас никогда не случалось аварии в пути и не было межпредзданного ремонта. Этого мы добились потому, что Николай Иванович учил нас и сам показывал примеры заботливого отношения и ухода за машиной. Он любил свой паровоз, боролся за чистоту на нем, за его исправность и учил других машинистов, как нужно обращаться с ним как и уже знаеть его, и что это дает высокую производительность в работе паровоза. В своей работе мы соревновались с другими комсомольскими паровозами, и в результате наш паровоз был всегда впереди.

Николай Иванович работая на паровозе обучал молодых машинистов. Многие его ученики сейчас работают машинистами и помощниками машинистов на стахановско-кривоносовских паровозах, как например: Григорий Простик, Николаенко и другие. И все они находятся в передовых рядах по депо.

Товарищ Носанов не только хороший производственный, он и хороший общественный работник. Находясь в рядах Ленинского комсомола, он выполнял все порученные ему задания, он зел за собой молодежь, помогал им в работе, он чуткий товарищ и хороший организатор.

В день выборов — 26 июня, приедя на избирательный участок я буду голосовать за достойного кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР, машиниста кривоносовца, Николая Ивановича Носанова и призываю всех избирателей проголосовать за достойную кандидатуру Ленинского комсомольца, верного сына нашей родины — товарища Носанова.

Машинист дело становивший Тайшет Эйхнер В.



Хороший машинист и активный общественник

Впервые встретился я с Николаем Ивановичем Носановым в 1933 году. В это время я окончил ФЗУ, где сдал испытания на помощника машиниста и меня прикрепили на комсомольский паровоз к машинисту товарищу Носанову.

Придя со школьной скамьи на такую сложную машину, я несколько боялся за себя, что не справлюсь с работой. Николай Иванович увидел мою растерянность, сразу же меня подбодрил: «Тов. Николаенко, к каждому делу надо подходить спокойно, не теряться и не торопиться, но делать быстро». В лице Николая Ивановича я видел замечательного человека, который заботится о людях и заботится о машине, учит как нужно правильно подойти к тому или иному делу.

Мы с тов. Носановым Дмитрием, который сейчас работает секретарем парткома Нижнеудинского депо, были малоопытными помощниками машинистов, но благодаря чуткому, комсомольскому отношению к нам товарищу Носанову, мы быстро освоили паровоз на учлились любить его и уживать за ним. Мы добились, что наш комсомольский паровоз № 726 — 62 был всегда передовым по депо, не имел межпредзданного ремонта и всегда находился в чистом состоянии.

На нашем паровозе по инициативе тов. Носанова

была организована ежедневная стенная газета, редактором которой был Николай Иванович. В этой газете подметались недостатки в работе, газета учила, как еще шире развернуть стахановско-кривоносовское движение, как иметь еще большие успехи в производственном движении поездов и т. д.

Николай Иванович не только умел хорошо организовать работу на паровозе, но он был активным общественником, организатором всех культурных мероприятий среди молодежи. Я видел, какую большую работу он проводил среди комсомольцев и старых паровозников.

Он был заместителем секретаря комсомольского комитета депо, член узлового комитета комсомола, редактор стенгазеты. Он работал в комсомольских организациях также хорошо, как на производстве и на своем паровозе.

Бот за что любили и любят его комсомольцы и все сознаны молодежь Нижнеудинского депо.

И призываю всех избирателей, в сегодняшний великий исторический день — 26 июня, в день выборов в Верховный Совет РСФСР отдать свой голос за верного патриота нашей родины, патриота партии Ленина — Сталина, за Николая Ивановича Носанова.

Машинист дело ст. Тайшет. Н. Николаенко.

Всегда был первым

Я знаю тов. Носанова по работе в депо Нижнеудинск. Будучи тогда еще машинистом товарища Носанов был не только дисциплинированным, но он своим примером доказывал на опыте, как нужно работать и каким должен быть примерный машинист.

С приходом Л. М. Кагановича на транспорт, много было начато конкретных мероприятий по улучшению работы на железнодорожном транспорте. Кто первый с энтузиазмом выполнял то или другое мероприятие в Нижнеудинском депо? Это Николай Иванович Носанов. Кто первый был организатором стахановско-кривоносовского движения в Нижнеудинском депо? Это Николай Иванович Носанов. Он первый стал водить тяжеловесные поезда без набора воды на перегоне Нижнеудинск — Тулун. Он первый дозел беспромывочный прошел паровоза до 13 тысяч километров.

Накапливая свой практический опыт работы тов. Носанов энергично, со всей настойчивостью поднимал стахановскую — кривоносовскую работу среди машинистов депо.

За несколько лет работы на паровозе Николай Иванович приобрел опыт старых машинистов и показал образцы кривоносовской езды, за что, как опытного машиниста, Нарком путей сообщения утвердил его инструктором кривоносовской езды.

И сейчас его колонна паровозов дает наилучшие образцы, ведет всех железнодорожников по стахановскому пути от победы к победе.

За стахановско-кривоносовскую работу, за преданный сына родины Николая Ивановича Носанова, в великий наш всенародный праздник, сегодняшний день, я отдаю свой голос.

А. Бичаев.

Председатель МК депо ст. Тайшет.

Призываю голосовать за товарища Носанова

На предвыборном собрании избирателей, избирая территориального участка № 76 при Тайшетской начальной школе после доклада выступивший тов. Бугаев, говорит: «Мы, имеем Сталинскую Конституцию, которая дает нам право выбирать верховные органы власти. Она дает вам право не трул, на отды, в образование и обеспеченному старость. Нигде в мире, ни в одной стране рабочие и крестьяне не имеют таких прав. Мы предоставляем вам права, выполнив с честью 26 июня, в день выборов в Верховный Совет РСФСР. Мы все, как один, явимся на наш избирательный участок и выполним свой почетный долг советского гражданина. Мы все единодушно проголосуем за кандидата нерушимого блока коммунистов и беспартийных Николая Ивановича Носанова».

Все выступающие избиратели горячо приветствовали кандидатуру в депутаты Верховного Совета РСФСР товарища Носанова и призывали всех избирателей в день выборов 26 июня проголосовать за кандидата блока коммунистов и беспартийных Николая Ивановича Носанова.

В единодушно принятой резолюции записано:

«Мы избиратели, 76 избирательного участка, горячо приветствуем нашего кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР и мы заверим, что в день выборов — 26 июня, с большой радостью и с чувством гордости отдадим все свое голоса за верного сына нашей родины, преданный делу партии Ленина — Сталина, Ленинского комсомольца, машиниста-кривоносовца Николая Ивановича Носанова».

Единодушным голосованием за кандидата нерушимого блока коммунистов и беспартийных—товарища НОСАНОВА, мы будем голосовать, за партию Ленина-Сталина, за сталинскую Конституцию, за радостную и счастливую жизнь!

Колхозная зажиточная жизнь

Колхозники и колхозницы сельскохозяйственной артели "Бирюсинский партизан" в день выборов в Верховный Совет РСФСР будут голосовать за партию большевиков, за советскую власть, давшие им зажиточную, культурную колхозную жизнь.

Колхозники и колхозницы помнят, что когда в 1918-1919 году, чехи, колчаковцы, семеновцы, краплевцы хотели вернуть и отдать на крестьян старое ярмо рабства, угнетения и унижения, то бирюсинцы ушли в партизаны.

Бирюсинцы за их борьбу за советскую власть, в один из майских дней 1919 года чехи и колчаковцы из орудий начали расстреливать селение Бирюсы. Когда население ушло в тайгу и отошли партизаны, то ворвавшиеся в село Бирюсу чехи и колчаковцы со всех сторон подожгли его и сожгли до тла. Бежавшие в тайгу люди увидели зарево горевшего давно ими насажденного места. От большого села после пожара осталось только четыре дома.

Бирюсинцы хорошо помнят весь ужас пожара, расстрелов, весялиц, пленя, надругательств и издевательств палачей-белогвардейцев над безоружными крестьянами боровшимися против беспрощальной, рабской жизни.

При помощи Красной армии звери-палахи белогвардейцы были изгнаны из Сибири. Советская власть и партия Ленина—Сталина помогла бирюсинцам снова построиться и организовать колхоз.

Сейчас колхоз по сталинской Конституции имеет закрепленную бесплатно и в бессрочное пользование т.е. наряду 4306 гектаров земли. Эта земля раньше была у кулаков Авдюшевых, Калининских и других. На этих кулаков работали и гнули свои спины с утра до вече крестьяне бедняки и батраки, а сами жили в проходь. Сейчас эти батраки и бедняки, ликвидировав кулаков, живут и работают в колхозе и имеют зажиточную колхозную жизнь.

Чистяков.

На отдых

19 июня выехала на курорт в Гурзуф, южный берег Крыма, лучшая трактористка Шелеховской МТС комсомолка, Данилова Мария Ефимовна. Она пробу-

дет в Крыму целый месяц. Такие возможности отдыха и лечения имеет колхозная молодежь только нашей прекрасной родины.

Чернявский.

ИМЕЕМ ПРАВО НА ОБРАЗОВАНИЕ

Сталинская Конституция обеспечивает трудящимся Советского Союза право на образование. Это право особенно чувствуем мы, советская молодежь, окончившие среднюю школу. Мы имеем право ехать учиться в любое высшее учебное заведение.

Получив среднее образование я, как и вся наша молодежь, не останавливаясь на достигнутом, буду продолжать свое образование, выполняя завет В. И. Ленина "учиться, учиться и учиться".

Мы радуемся тем возможностям, которые предоставлены нам, советской молодежи. Пусть будут прокляты враги народа троцкисты-бухаринские шапоны, вредители, агенты иони-германского фашизма, пытающие отнять у нас права предоставленные нам Сталинской Конституцией, которых нет и не может быть у девушки и юноши капиталистических стран. Разве можно было думать о наших теперешних возможностях в условиях царской России? Нет этого и быть не могло. Наши права были завоеваны в кровавой борьбе рабочего класса и крестьянства в Октябрьские дни, под руководством нашей большевистской партии и ирко отображен и закреплены в Сталинской Конституции.

Мы этих завоеванных прав не отдадим никому и никогда. Если обнаглевшие фашисты попытаются на нас напастить, то получат сокрушительный отпор. Мы советская молодежь отдалим всю свою силу, а если потребуется и жизнь, за защиту наших прав.

Наши выпускники закончили свое среднее образование в исторический год, когда весь советский народ нашей республики будет выбирать Верховный Совет РСФСР. Большинство из нас будут впервые принимать участие в выборах. Я тоже буду голосовать на этих выборах впервые. Я буду голосовать и призываю всех избирателей отдать свои голоса за того, кто предан партии Ленина—Сталина, кто является выразителем воли многочисленного советского народа, за кандидата сталинского блока коммунистов и беспартийных—Николая Ивановича Носanova.

Октябрьская социалистическая революция принесла нам рабочих и крестьян и всем трудящимся нашего Советского Союза радостную и счастливую жизнь. Эта наша счастливая жизнь закреплена в Сталинской Конституции.

Большую заботу о людях проявляет наша большевистская партия и лично товарищ Сталин, под чьим руководством мы построили новую жизнь.

Новый колхозный поселок



За период с 1933 г. по 1938 г. колхоз имени Кагановича (Ямпольский р-н, Винницкой обл.) построил для колхозников 46 жилых домов.

На снимке: Общий вид нового колхозного поселка.

Фото Б. Шмуревича (Союзфото) "Прессклеш".

Радостное материнство

Нет слов выразить свои родителей, каким оно и сейчас является для рабочих и крестьян в капиталистических странах. Только в нашей стране многодетность радостна и счастлива.

Нигде в мире нет такой заботы о нас—женщине—матери, как в нашей советской стране. Нигде в мире нет такого радостного и счастливого детства, как наших советских детей.

26 июня в день выборов в Верховный Совет РСФСР, я пойду на избирательный участок, под руководством нашей большевистской партии и ирко отображен и закреплены в Сталинской Конституции.

Мы этих завоеванных прав не отдадим никому и никогда. Если мы с мужем разыщем, не могли полностью обеспечить наших детей, то в настоящее время наши дети одеты и обуты, трое учатся в школе, а один из них учится в 7 классе. Они счастливы и бодры и сердечно благодарят большевистскую партию за свое счастливое детство.

Раньше, до Октябрьской революции, многодетность являлась тяжелым бременем и большим горем для

Пимонова Анастасия. Колхозница колхоза "Красный партизан".

ОБЕСПЕЧЕННАЯ СТАРОСТЬ

До октябрьской революции и все время работал батраком у кулаков. Часто приходилось быть безработным. Я и семья жили плохо. Помню те черные дни, когда я с семьей был обречен на нужду, голод и безработицу.

Октябрьская социалистическая революция принесла нам рабочих и крестьян и всем трудящимся нашего Советского Союза радостную и счастливую жизнь. Эта наша счастливая жизнь закреплена в Сталинской Конституции.

Большую заботу о людях проявляет наша большевистская партия и лично товарищ Сталин, под чьим руководством мы построили новую жизнь.

Пенсионер Турусинов Степан Тимофеевич.

Свое слово сдержали

19 июня коллектив рабочих Бирюсинского лесозавода встретился со своим кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР Николаем Ивановичем Носановым, заверив его, что они взятое на себя обязательство встретить—26 июня, день выборов в Верховный Совет РСФСР, день Всеноародного праздника, выполнением полугодовой производственной программы, свое слово сдержат и к избирательным урбам придут с выполнением программы.

Решающим цехом, от которого зависело выполнение этого обязательства, являлся лесопильный цех.

Стахановцы и ударники цеха по-большевистски боролись за выполнение плана, за выполнение своего обязательства. Передовая смена мастера т. Гудзенко

ежедневно не только выполняла, но и перевыполняла свои смешанные задания по распалу древесины. По плану смена должна была распиливать по 347 кубометров древесины, а фактически распиливали от 350 до 440 кубометров.

Лучшие стахановцы этой смены рамщики т. т. Казаченков и Куприянов задание по распилу на раму выполняли на 150-160 процентов.

И сегодня, идя на избирательные участки, чтобы проголосовать за лучшего сына Ленинского комсомола Николая Ивановича Носанова, стахановцы и ударники и все рабочие в рабочем цехе, идут с 100

проц. выполнением производственной программы.

Бушуев
Начальник пилокорпуса

Радостно пойдут на выборы

День выборов Верховного Совета РСФСР, цех деревообработки Бирюсинского лесозавода встречает большой победой. Ответственное задание по изготовлению спецтары, цех выполнил на 119,6 проц. Лучшим сменам в цехе, являются смены мастеров т. Раскина и Москвитина.

Еще за долго до дня выборов, коллектив цеха включившись в социалистическое соревнование по-стахановски боролись за выполнение производственной программы, на лучшую организацию труда. Лучшие стахановцы цеха т. Антипова, Скакун, Рыжова, Сибиринова, не только выполняли, но и перевыполняли нормы. Все рабочие цеха активно посещали кружки

и изучали Конституцию, "Положение о выборах", а работающие на станках учились в школе стахановцев, повышали свою квалификацию.

Коллектив цеха не остановится на достигнутых успехах, а с каждым днем будет повышать свою производительность труда.

Сегодня в счастливый день выборов нашего верховного органа власти, с большой радостью пойдут на избирательные участки и отдаут свои голоса за кандидата верушкиного блока коммунистов и беспартийных, за Николая Ивановича Носанова.

Петруша
Инструктор ЦДО

День выборов встречаем выполнением годового плана

Как только стало известно о дне выборов в Верховный Совет РСФСР, рабочие и работники артели "Прогресс" на своем собрании взяли обязательство ко дню выборов—26 июня, закончить годовой производственный план. Выступивший лучший стахановец бандарь—Зыков Василий заявил:—Беру на себя обязательство выполнить производственное задание 1938 года к 26 июня, ко дню выборов в Верховный Совет РСФСР.

В результате развернутого социалистического соревнования между цехами, бригадами, членами артелей и стахановских методов труда, члены артели свое обязательство ко дню выборов выполнили.

Бандарный цех выполнил годовое задание на 102,3 процента, по лесоготовкам годовое задание выполнили на 106 процентов, щелевое—на 156,1 процента. Не плохо работали лесохимики, выполнили по лугодворе задание на 100 процентов, мебельный цех на 144 процента.

Карпачев.

В результате своей работы артель "Прогресс" к дню выборов приходит с выполнением годовой производственной программы на 100 процентов и заняла первое место по Тулунскому лесхимпрессызу.

Лучшие стахановцы, показавшие образцы стахановской работы, по бандарному цеху Чурина А. в среднем выполнивший лесную норму на 283 процента, Зыков В.—202 проц.; по мебельному цеху Павленко Н.—170 проц., Тарасьев В.—193 проц., Яковлев И. И.—174 проц., Григорович—180 проц.; по лесохимии смолакуре, Тычков А.—130 проц., Тычков М.—124 проц. и другие.

Гордые выполнением своих обязательств рабочие, работницы, члены артели "Прогресс" и домашние хозяйки также выполнили свой долг советского гражданина и все, как один, явятся к избирательным урнам и отдадут свои голоса за знатного машиниста-кривоносова Николая Ивановича Носанова.

Карпачев.

С чем я встречаю выборы

День выборов Верховного Совета РСФСР я встречаю новыми производственными победами. Готовясь к выборам я свое смешное задание выполнял на 150—160 проц. Этой производительности труда я добился благодаря тому, что правильно использовал раму, организовал свое рабочее место. На работу я приходил еще во время работы предыдущей смены и на ходу осматривал и приводил раму.

Перевыполняя нормы, у меня на много повысился и заработка. Сейчас я зарабатываю в смену до 16 руб.

Сегодня, вместе со всеми трудящимися РСФСР, я пойду на избирательный участок и проголосую за кандидата верушкиного блока коммунистов и беспартийных, за Николая Ивановича Носанова.

Казаченко И. Ф.

Рамщик стахановец Бирюсинского лесозавода.

Заняли первое место в депо

Ко дню выборов машинисты паровозного депо ст. Тайшет товарищи: Мурашев и Грибаков заняли первое место по продвижению поездов. Машинист Мурашев дал техническую скорость 45,5 километра, коммерческую 30,4 километров. Грибаков техническую 41,9 км. и коммерческую скорость 31,6 километров. Среднесуточная скорость у Мурашева и Грибакова составляет 402 километра.

Не отстают от них машинисты Наволокина и Юдищева. У Наволокина техническая скорость 40,3 км. и коммерческая 30,3 км. у Юдищева техническая 39,6 км. и коммерческая 30 километров. Среднесуточная скорость у них составляет 355 км.

Не останавливаются на достигнутом

Коллектив Тайшетского маслопрома взятое на ее обязательство, выполнить полугодовую производственную программу к 26 июня, ко дню выборов в Верховный Совет РСФСР—выполнено.

Досрочно, на 20 июня выполнено масло и молоко заготовки на 50 проц. и на 60 проц. козеина, который является важнейшим сырьем для нашей промышленности.

Коллектив не останавливается на достигнутом и будет дальше бороться за выполнение государственного плана.

Во всенародный праздник, день выборов в Верховный Совет РСФСР, заявляют рабочие и служащие маслопрома, мы все, как один, являемся к избирательным урнам и отдалим свои голоса за сталинско-патомца Николая Ивановича Носанова. **Наши**

Стахановцы на отдыхе.



Ночной санаторий "Большевик" в Володарском районе Ленинграда пропускает в год сотни трудящихся. По окончании работы отдыхающий спешит в санаторий, где его ждет питательный обед, лечение и отдых. За 40 дней, проведенных в санатории, отдыхающий значительно прибавляется в весе и улучшает свое здоровье. На снимке: Группа отдыхающих работниц и стахановок у роля, в комнате отдыха санатория.

Используем свое почетное право

В прошлом бесправной женщины, сейчас полноценная гражданка Советского Союза. Если раньше женщина не имела никаких прав и даже за человека не считали, то теперь она равноправная гражданинка советской страны и какое большое количество женщин мы имеем героев труда на различных участках социалистического строительства. Теперь равноправная женщина в нашей социалистической республике является активной участницей в управлении государством, хозяйственными и культурными делами страны.

Счастливая и радостная стала наша жизнь. Партия, правительство и лично товарищи Сталин проявляют большую заботу о женщинах—матери. Построена большая сеть родильных домов, детских яслей, садов, санаторий, организованы большие врачебные помощники и многодетные матери получают пособия по многодетности. Николая Ивановича Носанова, кандидата блока коммунистов и беспартийных и продемонстрируем свое единство и сплоченность за дело партии Ленина—Сталина, за дело коммунизма.

Кондратенко.
Председатель женсовета группы женщин при депо Тайшет.

Счастливая мать

Нигде в мире нет такой заботы о матери и ребенке, какая есть у нас в Советском Союзе.

Ежегодно советское правительство отпускает миллионы рублей на строительство родильных домов, детских яслей, санаторий и все это для нас советских женщин и для наших детей.

Я имею семью человек, но они мне не в тягость, потому что я живу в сталинскую эпоху и о мне заботится наше родное правительство.

Первыми приступили к сенокосу

Колхозники и колхозницы сельскохозяйственной артели "Путь к социализму" и "Заря Социализма" встремляются к сенокосу, чтобы быстрее убрать сено и полностью подготовиться и своевременно приступить к уборке урожая.